



ಡಾ. ಎನ್. ರಾಮಮೂರ್ತಿ



5-2-2015ರಿಂದ 11-2-2015ರವರೆಗೆ



ಮೇಷ

ಮನಃಶಾಂತಿಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುವಿಕೆ. ಹಿರಿಯರಿಂದ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ದೊರೆಯುವುದು. ವ್ಯಾಪಾರ ರಂಗದಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೂ ಮೀರಿದ ಲಾಭ. ವಿರೋಧಗಳಿಂದ ಉಪದ್ರವ ನಿಲ್ಲುವುದು, ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗುವುದು, ಗಣ್ಯರು, ಗುರುವರ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ. ಶುಭ ದಿನ: 9. ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮತ್ತು ವಿಷ್ಣು ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.

ವಾರದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಒತ್ತಡ, ಸಣ್ಣ ಪುಟ್ಟ ಪೆಟ್ಟಾಗುವಿಕೆ. ಅಕಾಲಭೋಜನ, ವೃತ್ತಿ ಪ್ರವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಶಾಂತಿ, ವಾಹನಗಳಿಂದ ತೊಂದರೆ, ಅಹಿತ ವಾರ್ತೆ, ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಿಂದ ಸಮಾಧಾನ, ಹಿರಿಯರಿಂದ ಸಲಹೆ, ವ್ಯಾಪಾರ ವ್ಯವಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ಲಾಭ, ಆರೋಗ್ಯ ಸುಧಾರಣೆ. ಶುಭ ದಿನ: 8 ದುರ್ಗಾ ಮತ್ತು ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.



ವೃಷಭ



ಮಿಥುನ

ವಾರದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸೌಖ್ಯ, ನಿರೀಕ್ಷೆಯಂತೆ ಕಾರ್ಯಸಾಧನೆ, ಪ್ರೀತಿ-ಪಾತ್ರರ ಆಗಮನ. ಲೇವಾದೇವಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಲಾಭ. ಗಣ್ಯರಿಂದ ಪ್ರಶಂಸೆ, ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿ ಆತಂಕ, ಸೋಮಾರಿತನ, ವಿಪರೀತ ಖರ್ಚು, ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಅಶಾಂತಿ, ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟುಗಳಲ್ಲಿ ಹಿನ್ನಡೆ, ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ನಿರಾಸಕ್ತಿ. ಶುಭ ದಿನ: 6 ಗಣೇಶ ಮತ್ತು ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.

ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದವರೆಗೂ ಶಾಂತಿ ಸಮಾಧಾನ, ಶ್ರಮವಿಲ್ಲದೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ಸಾಧನೆ, ಆಟಪಾಠಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲುಗೈ ಲಾಭ, ಮಕ್ಕಳ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸಂತಸ ಲಭಿಸುವುದು, ಲೇವಾದೇವಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಾಭ. ಹಣದ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸಮಾಧಾನ, ವಾರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕ ಶ್ರಮ, ಅನಾರೋಗ್ಯ, ವೃತ್ತಿ ವ್ಯವಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ಹಿನ್ನಡೆ. ಶುಭ ದಿನ: 9 ಶಿವ ಮತ್ತು ಪಾರ್ವತಿ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.



ಕಟಕ



ಸಿಂಹ

ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸರಾಗವಾಗಿ ನಡೆದು ಸಂತೋಷವಾಗುವುದು. ಹಣದ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿನ ಅನುಮಾನ ಬಗೆಹರಿಯುವುದು. ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿನ ಮನಃಸ್ವಾಭ ದೂರವಾಗುವುದು, ವಿರೋಧಿಗಳು ರಾಜಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವರು, ದೇವತಾಕ್ಷೇತ್ರ ದರ್ಶನ ಯೋಜನೆ, ಆತ್ಮೀಯರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ. ಶುಭ ದಿನ: 9 ಗಣೇಶ ಮತ್ತು ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.

ವಾರದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಭಯ, ಉತ್ತಾಹ ಕುಗ್ಗುವುದು, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಪ್ಪುಗಳಾಗಿ ಬೇಸರವಾಗುವುದು, ಅಹಿತಕರ ಭೋಜನ, ಲೇವಾದೇವಿಗಳಲ್ಲಿ ಹಾನಿ, ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯತ್ಯಯ, ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಿಂದ ಅನುಕೂಲ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಮನೋಬಲ ಹೆಚ್ಚುವುದು, ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿ. ಶುಭ ದಿನ: 9 ಗಣೇಶ ಮತ್ತು ದುರ್ಗಾ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.



ಕನ್ಯಾ



ತುಲಾ

ವಾರದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಮನಃಶಾಂತಿ, ಶ್ರಮವಿಲ್ಲದೆ ನಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯಕಲಾಪಗಳು, ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಲಾಭ ದೊರಕುವ ವ್ಯಾಪಾರ ವೃತ್ತಿಗಳು, ಗುರು ಹಿರಿಯರಿಂದ ಸಲಹೆ, ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಶಾಂತಿ, ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಒತ್ತಡ, ವಾಹನಗಳಿಂದ ತೊಂದರೆ, ಆಟಪಾಟುಗಳಲ್ಲಿ ನಿರಾಸಕ್ತಿ, ಅಕಾಲ ಪ್ರಯಾಣ. ಶುಭದಿನ: 6 ದುರ್ಗಾ ಮತ್ತು ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.

ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದವರೆಗೂ ಶಾಂತಿ ಸಮಾಧಾನ, ಆತ್ಮಬಲ ಹೆಚ್ಚುವುದು, ಅಡೆತಡೆಯಿಲ್ಲದೆ ನಡೆಯುವ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಲೇವಾದೇವಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಲಾಭ, ವಿದೇಶಿ ವ್ಯವಹಾರಗಳಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆ, ಬಂಧುಗಳಿಂದ ಸಹಕಾರ, ಗೃಹ ನವೀಕರಣೆ ಚಿಂತನೆ, ದೈವಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿ, ವಾರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಒತ್ತಡ. ಶುಭ ದಿನ: 9 ಗಣೇಶ ಮತ್ತು ವಿಷ್ಣು ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.



ವೃಶ್ಚಿಕ



ಧನಸ್ವಿ

ಉದ್ಯೋಗ ವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಮನಃಶಾಂತಿ, ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟುಗಳಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಲಾಭ, ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗಿನ ಮನಃಸ್ವಾಭ ದೂರವಾಗುವುದು, ವಾಹನ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳು ಸರಾಗವಾಗಿ ನಡೆಯುವುದು, ಅಪಾಯದಿಂದ ಪಾರಾಗುವಿಕೆ, ಹಿತವಾರ್ತೆ, ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿ ಹೆಚ್ಚುವುದು. ಶುಭ ದಿನ: 8 ಗಣೇಶ ಮತ್ತು ದುರ್ಗಾ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.

ವಾರದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಅಶಾಂತಿ, ಏನಾದರೊಂದು ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಚಿಂತೆ, ಹಣದ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಅಸಮಾಧಾನ, ವಹಿವಾಟುಗಳಲ್ಲಿ ಹಿನ್ನಡೆ, ವಾಹನಗಳು ನಷ್ಟ ಉಂಟು ಮಾಡುವ ಸಾಧ್ಯತೆ, ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಿಂದ ಸಮಾಧಾನ, ನಿರೀಕ್ಷೆಯಂತೆ ಕಾರ್ಯಸಿದ್ಧಿ, ವ್ಯಾಪಾರದಲ್ಲಿ ಲಾಭ, ಆತ್ಮೀಯರ ಸಹಕಾರ, ಹಿತವಾರ್ತೆ. ಶುಭದಿನ: 9 ಶಿವ ಮತ್ತು ಪಾರ್ವತಿ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.



ಮಕರ



ಕುಂಭ

ವಾರದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಂತಸ, ಪ್ರೀತಿ ಪಾತ್ರರ ಆಗಮನ, ದೇವತಾ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ, ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಫಲತೆ, ಲೇವಾದೇವಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಾಭ, ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದಲ್ಲಿ ಭಯ, ಸೋಮಾರಿತನ, ನಿದ್ರಾಹೀನತೆ, ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಬೇಸರ, ವ್ಯಾಪಾರ ವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಹಿನ್ನಡೆ, ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯತ್ಯಯ. ಶುಭ ದಿನ: 6 ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮತ್ತು ವಿಷ್ಣು ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.

ವಾರದ ಮಧ್ಯಭಾಗದವರೆಗೆ ಅನುಕೂಲ, ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಶಾಂತ ವಾತಾವರಣ, ಶ್ರಮವಿಲ್ಲದೆ ಕಾರ್ಯಸಾಧನೆ, ಹಿರಿಯರ ಮೇಲಿನ ಕೋಪ ಶಮನವಾಗುವುದು, ಲೇವಾದೇವಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಾಭ, ತಕರಾರುಗಳು ಬಗೆಹರಿಯುವುದು, ಮಕ್ಕಳು ಸರಿಯಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುವರು, ವಾರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಶಾಂತಿ. ಶುಭ ದಿನ: 7 ಗಣೇಶ ಮತ್ತು ದುರ್ಗಾ ಅಷ್ಟೋತ್ತರ ಪಠಿಸಿ.



ಮೀನ